

2022年2月25日

株主各位

東京都中央区日本橋茅場町一丁目14番10号
花王株式会社
代表取締役 社長執行役員 長谷部 佳宏

招集通知記載事項の一部訂正について

2022年2月22日付で、発送に先立ち開示いたしました、当社「第116期定時株主総会招集ご通知」に記載の（ご参考）情報に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記の通り訂正内容をお知らせいたします。

なお、2022年3月7日に発送を予定しております「第116期定時株主総会招集ご通知」書面及び当社ウェブサイトに掲載の「第116期定時株主総会招集ご通知」データにつきましては、訂正後の内容となっております。

記

1. 訂正箇所

「第116期定時株主総会招集ご通知」31ページ

（ご参考）コンシューマープロダクツ事業の主なブランドのご紹介

2. 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております。）

訂正前	訂正後
ハイジーン&リビング事業	ハイジーン&リビング <u>ケア</u> 事業
ヘルス&ビューティ <u>ー</u> ケア事業	ヘルス&ビューティケア事業

以上